

જૂનાગઢમાં ભગવાન પરશુરામજીની ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજાઈ

ભગવાન પરશુરામ જન્મોત્સવની ઉજવણી નિમિત્તે જાગનાથ મંદિરેથી શોભાયાત્રા નીકળી શહેરનાં માર્ગો ઉપર પસાર થઈ ભવનાથ મહાદેવ મંદિરનાં ગ્રાઉન્ડમાં સમાપન : મહાઆરતી - પ્રસાદનો કાર્યક્રમ યોજાયો



જૂનાગઢ તા. ૩૦ : જૂનાગઢમાં ગઈકાલે ભગવાન પરશુરામજીનાં જન્મોત્સવની ભાવભેર અને ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. એક ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજવામાં આવી હતી.

આ શોભાયાત્રાનો જાગનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતેથી પ્રારંભ થયો હતો અને આ શોભાયાત્રા શહેરનાં જુદા જુદા માર્ગો ઉપરથી પસાર થઈ હતી. જય પરશુરામનો જયઘોષ ગુંજી ઉઠ્યો હતો. વાજતે વાજતે નીકળેલી શોભાયાત્રા ભૂતનાથ મહાદેવ મંદિર પહોંચી હતી. જયં

ગ્રાઉન્ડમાં શોભાયાત્રાનું સમાપન થયું હતું. ત્યાર બાદ મહાઆરતી યોજવામાં આવી હતી અને સમુદ પ્રસાદ ભોજન સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનાં આગેવાનો, કાર્યકર્તા ભાઈઓ બહેનો તેમજ પરિવાર સહિત મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સમસ્ત બ્રહ્મ યુવા સંગઠન ટ્રસ્ટ જૂનાગઢનાં સંસ્થાપક જયદેવભાઈ જોષી, પ્રમુખ મનીષભાઈ ત્રીવેદી, સંસ્થાપક કાર્તિકભાઈ ઠાકર અને સમસ્ત બ્રહ્મ યુવા સંગઠન ટ્રસ્ટનાં કાર્યકરો દ્વારા કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ભારે જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી.



જૂનાગઢ તા. ૩૦ જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર

જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં આજે ગણેશ ચોથની ભાવભેર ઉજવણી

અખાત્રીજનો દિવસ અને ગણેશ ચોથનો શુભગ સંયોગ વિઘ્નહર્તા દેવની પૂજા અને ઘઉંમાથી બનાવેલા લાડુ ધરાશે

જયારે ગુરૂવારે સવારનાં ૧૧.૨૫ કલાક સુધી જ ચોથની તિથી છે. દરેક પંચાંગ પ્રમાણે અને જ્યોતિષનાં નિયમ પ્રમાણે ગણેશ ચતુર્થી આજે બુધવારે મનાવામાં આવી રહી છે. શુભ કાર્યોની શુરૂઆત વિઘ્નહર્તા દેવની પૂજાથી થતી હોય છે. વિઘ્નહર્તા દેવ અને રિધ્ધિ-સિધ્ધિનાં દાતા ભગવાન ગણેશજીની આજે પૂજન, અર્ચન, આરતી, લાડુનો પ્રસાદ ધરી વિશેષ પૂજા કરવામાં આવી રહી છે. આ દિવસે નવા ઘઉંમાંથી બનાવેલા લાડુ ગણપતિ દાદાને ધરાવી અને ત્યારપછી નવા વર્ષનાં ઘઉં વાપરવાની શરૂઆત કરવામાં આવે છે. આજે

ભાવિકો, શ્રદ્ધાળુઓએ ભગવાન ગણેશજીને લાડુનો પ્રસાદ ધરાવેલ છે. આ ઉપરાંત ધરના મુખ્ય દરવાજા ઉપર સિંદૂરથી શુભ-લાભ તથા શ્રી ૧ લાખવામાં આવી રહેલ છે. આજે ગણેશ ચોથની ભાવભેર ઉજવણી સર્વત્ર થઈ રહી છે. ભગવાન ગણેશજીના મંદિરોમાં વિશેષ પૂજાનાં કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે અને ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં દર્શનાર્થે ઉમટી પડ્યા છે.

અખાત્રીજ (અશ્રય તુતીયા) વૈશાખ સુદ-૩ ને બુધવારનો આજનો દિવસ ખુબજ શુભ છે. આજે આ દિવસને ગણેશ ચોથ તરીકે

જૂનાગઢમાં જુગારના ર દરોડામાં ૫ મહિલા સહિત ૯ ઝડપાયા

જુસબાભાઈ ચકુભાઈ ઠેબા અને ઈમરાન બાબુભાઈ ભટ્ટીને ૩૧-૧૦ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લીધેલ જયારે અન્ય દરોડોમાં સંધીપરા વિસ્તારમાંથી જ આશીષાબેન જાવીદભાઈ કુરેશી, અમીનાબેન સમાભાઈ સમા, જુમીબેન અનવરભાઈ પઠાણ, હમીદાભાઈ ઉર્ફે હવાબેન ઈસ્માઈલભાઈ પડયા અને અમીનાબેન ઓસમાણભાઈ સુમરાને ૨૦૪૦ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ધોરણસરની કાર્યવાહી કરી છે.

જૂનાગઢમાં ઓનલાઈન ક્રિકેટ પર સડો રમતો શપ્સ ઝડપાયો

ઓપો કંપનીના એન્ડ્રોઈડ મોબાઈલમાં ઓનલાઈન આઈડી દ્વારા આઈપીએલ ક્રિકેટ મેચમાં રનકેર ભાવ તથા સેસનના સોદા પોતાના શેઠ અશ્વીન રૂપારેલીયા માટે લઈ ઓનલાઈન આઈડીમાં રૂપિયાની હારજતનો જુગાર રમી રોકડા રૂ.૫૦ સાથે કુલ રૂ.૧૦,૦૪૦ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી કરી છે.

જૂનાગઢમાં મહિલાના ગણામાંથી રૂ.૫૦ હજારનાં સોનાના ચેનની લુંટ કરી ઈજ્જાઓ પહોંચાડી

(કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ જૂનાગઢના કાળવા ચોક વિસ્તારમાં મહિલાના ગણામાંથી સોનાના ચેઈન લુંટી ઈજ્જાઓ પહોંચાડનાર શપ્સ વિરૂધ્ધ બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

માળીયા હાટીના તાલુકાનાં ભંડુરી ગામનાં યુવાન પાસેથી રાજકોટનાં શપ્સે ટૂંક ખરીદી છેતરપીંડી કરી

કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ માળીયા હાટીના તાલુકાના ભંડુરી ગામે રહેતા યુવાન પાસેથી રાજકોટના શપ્સે હપ્તા ભરી દેવાની શરતે ટૂંક ખરીદયા બાદ હપ્તા નહી ભરી છેતરપીંડી કર્યાની ફરીયાદ માળીયા હાટીના પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર માળીયા હાટીના પોલીસ મથકે ગોવીંદભાઈ ભીખાભાઈ ભરડાએ મોહીતભાઈ બટુકભાઈ ભારેયા

STD 5 TO 10 ADMISSION - OPEN
E-Life Academy
JOSHIPURA

આ ગરમીમાં A.C. વગર ચાલશે ?
PM સુર્ય ઘર મહત્ત વિજળી સોલાર સુદોપ લગાવો
TATA POWER SOLAR, adani Solar, WAAREE

SUMMER DHAMAKA CASH BACK
AIR CONDITIONER up to Rs. 10000/-
FREE INSTALLATION

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પધ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)

ડૉ. ધવલ સંઘવી
ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો

શંખ બ્રાન્ડ મસાલા
ગાયત્રી મસાલા મો. : ૯૪૨૬૨૬ ૨૩૦૨૩

આ ફાકીમાં સ્ટીરોઈડ કે પેઈનકીલર નથી તેની મની ગેરંટી સંધિવા, શરીરનાં પગનાં અને ગોઠાણનાં દુઃખાવા માટે સૌથી વધુ અસરકારક...

શ્રાવણમાં શિવકથા હરદ્વારનું બુકીંગ ૧૦ મે સુધી...
મો. ૯૩૭૪૦ ૩૬૧૩૭૦

આ ફાકીનો ત્રણ મહીનાનો કોર્ષ કરવાથી ચમત્કારીક પરીણામ આવે છે. ૧૫ દિવસ ની પ્રાઈઝ રૂ.૨૨૫/- છે.

આ ફાકીને ત્રણ મહીનાનો કોર્ષ કરવાથી ચમત્કારીક પરીણામ આવે છે. ૧૫ દિવસ ની પ્રાઈઝ રૂ.૨૨૫/- છે.

સોલાર સુદોપ લગાવનારને Elista 3 Star 1.5 T A.C.ની M.R.P. પર ૪૦% સુધીની છૂટ

શંખ બ્રાન્ડ મસાલા
મરચું, હળદર, ઘાણાજીર, ગરમ મસાલો

આ ફાકીને ત્રણ મહીનાનો કોર્ષ કરવાથી ચમત્કારીક પરીણામ આવે છે. ૧૫ દિવસ ની પ્રાઈઝ રૂ.૨૨૫/- છે.

આ ફાકીને ત્રણ મહીનાનો કોર્ષ કરવાથી ચમત્કારીક પરીણામ આવે છે. ૧૫ દિવસ ની પ્રાઈઝ રૂ.૨૨૫/- છે.

દેનામેન્ટ મકાન વેચવાનું છે
ગાંધીગ્રામ કોન્વેન્ટ સ્કુલ સામે મેઈન રોડ કોર્નરનું ૧૨૫ વાર પ્લોટ-૧૫૫૦ ફુટ કાર્પેટ ફર્નીચર સાથે દલાલભાઈઓ આવકાર્થ છે

કોન્ટેક્ટ નં. ૯૬૨૫૭ ૫૮૪૭૮ જૂનાગઢ
ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355 તમારું જુલુ TV, LED TV, ફ્રીઝ, વોશીંગ મશીન, ધરબંદી દર્દને નવું લઈ જાવ.